
S SEJE OBČINSKE KONFERENCE SZDL

Sprejete spremembe
v organiziranosti

članl občinske konference soclallsttfine zveze so na svojl 16.
•e|i sredl marca sprejeti poroCtlo o deiu predsedstva, organov ler
obtlk in metod dela OK SZDL po 15. seji, sprejeii so spremembe v
organlzlranosti obiinske konferertce SZDL, njenlh organov in
oblfk deta, sklep o podelltvi srebrnih priznanj osvobodllne fronte
ler poleg lanskega zakljuCnega računa in letošnjega tlnančnega
načrta sprejell Se detovnl program občlnske konference SZDL do
naslednje seje. Na začetku seje so potrdld slatiSča do nekaterlh
prispevkov v Novi revijl števllka 57, o plakatu skupine Novl kolek-
tivlzem ter o nedavnem nastopu skupine Laibach za Bežigradom,
kl so jih po temeljlllh In odgovornlh obravnavah obllkovala vod-
stva občlnskih druibenopolltlčnlh organizaclj. strnilo pa }\b Je
predsedstvo občlnske konterence 5ZDL v prlpravi na sejo konte-
rence.

Po decembrski letni program-
ski sfeji se je predsedstvo OK
SZDL sestato Stirikrat Med osta-
lim so obravnavaii pobudo za
oblikovanje konferenc delegacij
za delegiranje delegatov v
skupŠČine sisov družbenih de-
javnosti občine. ocenili so ures-
ničevanje programa tretjega
Ijubljanskega samoprispevka in
v zvezi s tem ob obravnavi mast-
ne resolucije za letošnje leto pre-
ko delegatov v mestni skupščini
uveljaviM tudi posebni amandma,
ki je zahteva) dokončno izgrad-
njo zdravstvenega doma pri Ru-

skem carju. Poleg tem, ki so se
jih lotili tudi defegati na tokratni
seji občinske honference. so na
eni prejšnjih sej predsedstva po-
trdili uskladitev sklepa o ustano-
vitvi Zbora občanov z zakonom o
javnem obvešfianju. obravnavali
finančno problematiko izdajanja
občinskega gtasiia in soglaš3li s
predlogom za zafietek poslopka
za spremembo ustave SFR Jugo-
slavije. Po programski seji je ste-
klo kot redna oblika dela v soci-
alistični zvezi organiziranje vrste
posvetov s predsednlki krajevnih
konferenc socialističrte zveze, z
družbenimi organizacijami in
druStvi v občini ter s člani sveta
za urbantzem in varsivo okolja v
lufii priprav na problemsko kon-
terenco na \o lemo.

Novost v racionalizaciji dela,
seveda ne na Škodo vsebrne. kot
je biio veEkrai poudarjeno, pred-
stavljajo tudi sprejete organiza-
ctjske spremembe Število de!e-
gatskih mest v občinskt konfe-
renci SZDL se je zmanjšafo s 70
na 52, pri čemer nobeden od de-
legatov ni izgubil delegatskega
mesta. Po novem - po program-
sko volilni sejl občinske konfe-
rence SZDL konec tega leta -
naj bi imeto predsedstvo 18 Čla-
nov, saj bo rmeia konferenca sa-
mo enega. poklicnega podpred-
sednika. Število filanov delegaci-
je za delegiranje na seje mestne
konference, medobčinskega

sveta in republiSke konference
SZDL se je zmanjšalo z 18 na 15.
Predvidene kadrovske spremem-
be bodo sprejete na naslednji se-
(i občtnske konference SZDL.

Kot so potrdili filani občinske
konferenca socialistifine zveze,
se bo do naslednje seje, kl bo
konec aprila, predsedstvo ukvar-
jalo predvsem z obravnavo po-
bude za ustanovitev konferenc
delegacij kiaievnih sHupnosli za
zbore uporabnikov skupščin SIS
družbenih dejavnosti v občtni, s
kadrovsko izpopolnitvijo svetov
in koordinacijskih odborov pri
OK SZDL, z izvajanjem programa
tretjega samoprispevka, i ures-
nifievanjem potitike oblikovanj in
družbenlh priznanj v obfiini. Na
posvetih s predsedniki krajevnfh
konferenc SZDL pa bodo obrav-
navali predvsem merila in kriteri-
je za oblikovanje in delitev sred-
stev občinskega prorafiuna za
osnovno dejavnost krajevnih
skupnosti, samoupravno in de-
lovno organiziranost delavcev, ki
opravljajo dela in naloge za kra-
jevne sKupnosti v občini, obeta
pa se tudi organizacija posveta o
organiziranju sosedske pomoči.

VIDA PETROVČIČ


